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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Iulia Moca, Olimpia 
Sarca, pr. Ioan Crăciun, Emil Pop și Gabriela Huza, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Sfi nți Apostoli Petru și Pavel

luni, 29 iunie 2020; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE

O, Dumnezeul meu, fă, ca să mă ofer cu toată puterea mea voinţei Tale, 
întemeiată pe dăruire şi iubire, neţinând seama de îndoielile care îmi strecoară 
în sufl et minciuna şi lucruri străine de voinţa Ta, dar şi potrivnice atotputerniciei, 
înţelepciunii, şi iubirii Tale infi nite. Fă să cred că nimic din această lume nu 
se închide în faţa Providenţei Tale divine, atât în mijlocul ei, cât şi în viaţa 
fi ecărui om care trăieşte în ea. Nimic din ceea ce este, puţin sau mult, nu se 
întâmplă fără ca să nu fi e prevăzut, dorit, permis, sau călăuzit întotdeauna de 
Tine, spre scopurile Tale cele mari, pe care le-ai lăsat să fi e pe pământ pentru 
iubirea Ta faţă de oameni. Aceasta pentru a crede că Tu permiţi aici, pe acest 
pământ, chiar şi timpul stăpânirii ateismului şi păgânismului, timpul dureros 
al dispariţiei dreptăţii, al încălcării cu nepăsare din partea noastră a poruncilor 
Tale Dumnezeieşti, al suferinţei celor nevinovaţi, liniştiţi, lipsiţi de apărare şi 
neajutoraţi… 

Fă să cred că ultima asprime a acestei experienţe înfi orătoare, a triumfului răului, 
aici pe pământ, va ţine numai un timp, şi nu totdeauna. Fie, ca să sosească cât 
mai curând ora Ta, timpul îndurării Tale Divine, al sfi ntei bucurii, clipele noilor 
cântări de eliberare, pace şi fericire eternă. Amin.

(După Papa Pius al XII-lea)



Ocupați și preocupați

Suntem în a treia duminică după Rusalii. În cea dintâi am celebrat toți 
sfi nții și ne-am regăsit chemați împreună cu ei la sfi nțenie. În următoarea, am 
descoperit felul în care începe sfi nțenia: urmându-l cu încredere pe Isus, Fiul 
lui Dumnezeu. Astăzi suntem chemați să trăim încrederea în Dumnezeu în viața 
noastră concretă, deoarece credința nu se exprimă doar în sufl etul și în mintea 
noastră, ci în tot ceea ce zi de zi facem. Suntem datori să o mărturisim în ges-
turile aparent banale ale vieții nostre. Întrebarea lui Isus adresată apostolilor: 
“Voi cine ziceți că sunt Eu” ne interpelează și pe noi. În funcție de răspunsul 
nostru, existența poate fi  una în care pe primul loc stau valorile acestei lumi, cu 
bogățiile și aparențele ei sau una în care valorile Împărăției Cerurilor sunt farul 
ce ghidează alegerile noastre, pe deplin încredințați că cel ce este Fiul lui Dum-
nezeu are în grijă întreaga noastră viață. Suntem chemați să ne alegem stăpânul, 
fi indcă nu putem sluji mai mulți. Suntem chemați să ne alegem Împărăția și nu 
putem sta cu picioarele în două bărci.

În fond trebuie să decidem cui încredințăm viața noastră: lui Dumnezeu 
sau acestei lumi. Isus numește stăpânul acestei lumi mamona, identifi cat de cele 
mai multe ori cu bogația. Etimologic ar însemna “lucrul în care îmi pun încrede-
rea” sau “ceea ce îmi dă siguranță”. În felul acesta înțelegem mai bine unde stă 
adevărata problemă: mă încred în Dumnezeu sau în bogățiile pe care mi le pot 
procura pe acest pământ? Aleg să acumulez cât mai mult, considerând astfel că 
viața mea va fi  mai în siguranță ori statura mea mai înaltă cu un cot sau îl aleg 
pe Dumnezeu ca apărătorul vieții mele, ce poate nu doar să mă ocrotească aici 
pe pământ, ci să-mi dăruiască viața veșnică?

Adevărata problemă nu e dacă avem sau nu bani, haine și hrană, ci dacă 
toate acestea sunt idolii în funcție de care facem alegerile vieții noastre, sacri-
fi când orice alte principii sau le considerăm daruri ale Celui Prea Înalt ce își 
revarsă iubirea peste toate creaturile sale.

Dacă ne ocupăm de Împărăția Cerurilor, Dumnezeu se va preocupa de 
noi și în locul nostru.

PS Claudiu,
Episcopul Curiei


